



西安职业中等专业学校毕业生马甜欣 三年时光的美丽蜕变

三年前,我怀揣着对幼儿教育事业的憧憬,走进西安职业中等专业学校。从初入校园的青涩懵懂,到如今的自信从容,每一步成长都凝聚着老师的悉心教导和同学们的共同努力。

在专业学习的道路上,我刻苦练习,不断提升自己的专业水平。舞蹈教室里,有我挥洒汗水的身影。从儿童舞到民族舞蹈,都力求做到完美;琴房里,悠扬的琴声、动听的歌声,是我对艺术的不懈追求;美术课上,一张张空白画布逐渐被色彩填满,一幅幅精美的作品,不仅是技艺的见证,更是我在艺术之路上奋力攀登的勋章。在美工课堂上,我从草稿的反复打磨,到细节的精雕细琢,每一堂课都是蜕变的阶梯,将天马行空的创意转化为可视化方案,最终诞生出一件件精美作品。

除了专业学习,我的生活也丰富多彩。在各类校园活动中,都能看到我活跃的身影。运动会上,我和同学们团结拼搏,为班级荣誉奋力奔跑;主题班会会上,我们畅所欲言,分享成长的喜悦与困惑。这些难忘的瞬间,不仅增进了同学之间的情谊,更让我们的班级成为了一个温暖的大家庭。

翻开成长记录本,时光的褶皱里藏满青春的注脚。每一页纸张都镌刻着成长的刻度,每一份留存都



马甜欣(左二)和老师、同学在一起。

诉说着蜕变的故事,那些或欢笑或沉思的瞬间,在岁月中沉淀成熠熠生辉的记忆星河,成为我们奔赴未来最珍贵的行囊。

在最美教室评比中,我们的教室脱颖而出,斩获一等奖。从构思到落地,每一处细节都凝聚着师生们的智慧与心血。这份荣誉是班级凝聚力的最佳见证。在红五月艺术节,每一个节目、每一件作品,都是学生们专业技能的生动写照,更是同学们勤学苦练的最好褒奖。

我深知,作为一名幼儿教育工作者,不仅要有扎实的专业知识,更要有着一颗充满爱的心。在实习实践

中,我走进西职第一幼儿园,与可爱的孩子们亲密接触。从照顾孩子们的日常生活起居,到组织丰富多彩的游戏活动,我用耐心、细心和爱心,赢得了孩子们的喜爱和家长的认可。每一次与孩子们的互动,都让我感受到这份职业的神圣与责任。

回首三年时光,点点滴滴都化作珍贵的回忆。感谢学校为我们提供了良好的学习环境,感谢老师们的辛勤培育,感谢家长们的默默支持,也感谢同学们的相互陪伴。

我不会忘记在这里的成长与收获,我将带着梦想与责任,继续在幼儿教育道路上勇敢前行!

交大附中钱学森实验班 自主研发课程 跨学科教与学

西安交通大学附属中学遵循钱学森“大成智慧教育思想”创设的“钱学森实验班”是该校顺应新时期教育改革的一次行动。学校创设了附中少年班、创新实验班、人工智能实验班。

西安交大附中招生与考试办公室主任陈晓军介绍说:“钱学森实验班”采用“3+3”初高中贯通式培养,通过学校自主研发的四门特色校本课程来落实“智慧教育”。思维的培养是中学生学习的第一步,也是关键一步,学校开发的第一门课程是《思维方法导论》,从初一、初二4个学期到高一、高二的3个学期,共开发了7本教材,系统地教授学生掌握各种各样的思维方法及其应用场景。

《自然科学基本原理》《积极心理学与人格塑造》课程,主要引导学生实现跨学科学习、具备跨学科思

维,促进学科融合。通过讲述古今中外著名科学家的故事,让学生从心理和情感上接近科学和科学家。《综合创新实践》课程,类似研究性学习或者项目式学习,这门课程可以理解成是前三门课程的“集成”。在完成作品的过程中集中呈现了思维、心理、知识、能力、素养等综合发展因素。

“教育是重在实践的行业,反对‘死刷题,刷死题’。”陈晓军说,“钱学森实验班”推动跨学科教与学,让学生有跨学科视角,能全方位打开学生认知格局,建立系统思维,打通科学、技术、工程、艺术的边界,培养跨学科思维方式,通过丰富学科实践,学以致用,目标指向是提高学生解决实际问题的能力,培养在未来担当一流科学研究、创新发明、行业领军卓越人才。

马佩佩



西安交通大学附属中学钱学森实验班课程展示。

西安建筑工程技师学院

学院概况

西安建筑工程技师学院是经陕西省人民政府批准成立的一所以建筑类、机械加工类为特色,辐射教育艺术类、轨道交通类的全日制省级重点综合院校。学院占地面积180余亩,建筑面积为10.8万平方米,全日制在校生5500余人,开设16个特色专业。学院是国家高技能人才培训基地、国家技能人才培养突出贡献单位、全国职业学校德育工作先进集体,第46届、47届世界技能大赛数字建造项目中国集训基地、第47届世界技能大赛抹灰与隔墙系统项目中国集训基地、第47届世界技能大赛油漆与装饰项目中国集训基地。学院紧密围绕“旗帜鲜明抓党建,德育为先促教学,崇尚技能育工匠,全面发展琢英才”的新时代办学指导思想,注重突出学生的思想建设和实操能力培养,深化产教研融合,加强校企合作,入学签订就业协议。同时,学院与新加坡建设局(BCA)学院、韩国草堂大学开展国际合作办学,开设国际班,为有意出国深造,获取国外学历和就业、创业的学子提供机会。

党建引领“世赛”推动

学院全面实施“党建引领,‘世赛’推动”发展战略,充分发挥技能竞赛对技能成才的促进作用,通过一系列举措,有力地推动了学院持续、稳定、健康发展。2018年学院代表陕西参加第45届世界技能大赛全国选拔赛,精细木工和砌筑项目共有两名选手入围国家集训队。2020年学院参加第46届世界技能大赛全国选拔赛,在砌筑、瓷砖贴面、精细木工、抹灰与隔墙系统、数字建造五个项目中五人晋级国家集训队,其中两人荣获“全国技术能手”荣誉称号,一人荣获“最佳选手”



机电一体化教室。



校园一角。

信息化智慧校园

学院领导高度重视信息化建设,近年来投入专项资金开发信息化办公系统、学生公寓人脸识别系统和校园网络监控系统,信息化的

建设大大提高了学院教育教学效率和管理效能,基本实现了校园管理的网络信息化,有助于方便地收集信息、发布信息、集中管理信息,从而有效地提高学院办事效率,树立便捷、现代、与时俱进的对外形象。校园环境优美,完善的教学及生活设施,给学生创造了舒适的学习环境,展现出独特的魅力和浓郁的人文气息。

校园文化生活

学院不仅专注于学生技能培养,还高度重视学生的精神文化生活。目前学院设有校团委、学生会、国旗护卫队、新闻中心、新生力艺术团等20余个学生社团。在这里,你可以指点江山、激扬文字,你可以诗情画意、吹拉弹唱。这里,就是你挥洒青春、追逐梦想的地方。



数字建造集训基地。

招生热线:400-029-8811



学院大门。



无人机一体化教室。

舒适生活

学院坚持“以人为本,服务育人”理念,为学生公寓配备完善的高标准设施,学生公寓有4、6、7人间,配有空调、生活柜、电脑桌、宽带接口、卫生间等,校园还有生活超市、自动取款机、浴室、开水房等。生活服务设施齐全,为学生提供舒适安全的生活环境。

赋能教育

学院注重教育教学改革,积极开展并实施“一体化教学”,是学院始终秉承“德育为首,技能至上”办学理念的具体体现,使学生主动参与到教学活动中,大力增强实践动手能力,全面提升学生综合素养,为企业培养出“懂尊重、会沟通、有技术、敢

担当”的新时代技能人才,使每个学生努力做到“目中有人、心中有情、手中有爱”,充分体现了职业教育特色。

优秀毕业生

学院成立至今,已为社会各行各业及高职院校输送上万名优秀毕业生。学生入学即签订就业安置协议,严格根据企业对人才的需求,不断推进课程体系、教学内容改革,通过校企联合、定向安置、就业指导、跟踪回访、二次调配等方式,建立学生就业档案等措施,已构建起全程化、全员化、专业化、信息化的“四化”就业服务体系。学院注重就业质量,信守就业承诺,确保学生就业过程中的安全和顺利,已形成立足陕西、辐射全国的毕业生就业绿色通道。学院与多所高职院校建立生源输送合作渠道,录取率常年在同类院校中名列前茅,并屡创新高。



集训中心。

广告